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ハ ンセン病 が どの ような 病 気 であ るの か 知 ってい ます か では 、「全 く知 らない 」が47.4%で 最 も高 く、「少 し知 ってい る」37.8%、 「知 って

い る」9.0%と な って いる。

性 別 で は 、男 性 は 「全 く知 らな い」が50.8%で 最 も高 く、女 性 は 「少 し知 って いる」が43.9%で 最 も高 い。

所 属 学 部 別 で は 、「全 く知 らな い」は 、理 工 学 部 が71.7%と 最 も高 い 。「少 し知 ってい る」は 、医学 部 が60.6%、 「知 って いる」は 、薬 学 部

が19.6%と 最 も高 い。

問1で 「1」「2」を選 んだ方 にお尋ね します 。
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ハ ンセ ン病 問題 を「は じめ て」知 ったきっか け としては 、「学 校 の 授 業で教 わ った 」が56.3%で 最 も高 く、次 いで 「テレビや映 画 、マスコミ報 道 で知った」23.2%、 となってい

る。

性 別 では 、「学 校 の授 業 で教 わ った」は 、女 性が64.1%と 高 く(男 性50,4%)、 「テ レビや 映 画 、マスコミ報 道 で知 った」、は 男性 が27.5%と 高 い。(女 性18.2%)

所 属学 部 別 では 、「学 校 の授 業 で教 わ った 」は 、総 合社 会 学部 が78.996と 最 も高 い。「テレビや 映 画 、マスコミ報道 で知 った」は 、農学 部 が39.3%と 最も高 い。

※コメン トについ ては 、性 別 は「男 性 ・女 性 と答 えるの に抵抗 を感 じる人」、所 属学 部 別 「短 期大 学 部」を除きます。
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(1)ハ ンセン病 は 恐ろしい病気 である
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ハ ンセン病 につ いてどの ように理解 しています かの"ハ ンセン病 は恐 ろしい病 気 である"に つ いては 、「そう思 う」が39.5%で 最 も高 く、「わ からな

い 」35.6%、 「そうでないと思う」16.7%と なって いる。

性 別で は、「そう思う」は 、男性 が40.3%と 高 く(女性38.4%)、 「そうでない と思 う」は 、女性 が21.0%と 高 い 。(男性13.7%)

所 属学 部 別では 、「そう思う」は、医 学部 が50,096と 最 も高 い。「そうは思わ ない」は 、薬 学部 が34.196と 最 も高 い 。

※ コメントについて は、性別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵抗 を感 じる人 」、所属 学部 別 「短 期大 学 部」を除きます 。

(2)ハ ンセン病は遺伝病である
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ハンセン病についてどのように理解していますかの"ハ ンセン病は遺伝病である"については、「わからない」が52796で 最も高く、「そ

う思 う」9.8%、 「そ うでな いと思 う」29.4%と なって いる。

性 別 では 、「そう思 う」は 、男性 女 性 とも9.5%、 「そうでない と思 う」は 、女 性 が34.696と 高 い 。(男 性26」%)

所 属学 部 別 で は 、「そう思う」は 、薬 学 部 が13.8%と 最 も高 い 。「そうは 思 わな い」は、薬 学 部 が52.2%と 最 も高 い。

※コメン トについ ては 、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短 期大 学 部 」を除 きま す 。
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(3)ハ ンセン病は早めに治療すれば後遺症もなくなおる病気である

全
体

そ

う
思

う

いそ

とう

魯で
つな

いわ

か

ら

な

無
回
答

全体
1」17

100.0

304

27.2

114

10.2

607

54.3

92

8.2

性

別

男性
655

100.0

164

25.0

70

10.7

358

54.7

63

9.6

女性 419

100.0

129

30.8

37

8.8

229

54.7

24

5.7

羅講 婬えるの嗣 繍
5

23.8

3

143

11

52.4

2

9.5

所

属

学

部

別

法学部 113

100.0

32

28.3

11

9.7

62

54.9

8

7.1

経済学部
132

100.0

22

16.7

14

10.6

84

63.6

12

9.1

経営学部
109

100.0

33

30.3

10

9.2

5gi7

54」}6.4

文芸学部 63

100.0

12

19.0

6

9.5

45

71.4

0

0.0

総合社会学部
112

100.0

41

36.6

13

11.6

49

43.8

9

8.0

理工学部
237

100.0

31

13」

11

4.6

153

64.6

42

17.7

薬学部
138

100.0

70

50.7

20

14.5

44

31.9

4

2.9

医学部
104

100.0

38

36.5

17

16.3

44

42.3

5

4.8

農学部
71

100.0

11

15.5

8

1t3

49

69.0

3

4.2

短期大学部
411

100.oi250
0

0.0

1

25.0

2

50.0

ハンセン病についてどのように理解していますかの"ハ ンセン病は早めに治療すれば後遺症もなくなおる病気である"については、

「わ か らない 」が54,3%で 最 も高く、「そう思 う」27.2%、 「そうで ないと思 う」10.2%と なっている。

性 別 で は、「そ う思 う」は 、女 性 が30.896と 高 く(男性25.0%)、 「そ うでな いと思 う」は 、男性 が10.796と 高 い。(女 性8896)

所 属 学 部 別 では 、「そう思 う」は、薬 学 部 が50.796と 最も高 い 。「そうは思 わ ない 」は 、医 学 部 が16.3%と 最 も高 い 。

※ コメントにつ いて は 、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学部 別 「短 期 大 学 部 」を除きます 。

(4)ハ ンセン病は非常に感染力の弱い感染症である
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ハンセン病 につ いて どの ように 理 解 してい ます か の"ハ ンセ ン病 は 非 常 に感 染 力 の 弱 い感 染 症 であ る"に つ いて は 、「わ か らな い」が

50.0%で 最 も高 く、「そう思 う」26.5%、 「そうでな いと思 う」15.2%と なっている。

性 別 では 、「そう思 う」は 、女 性 が28.696と 高 く(男性249%)、 「そうでない と思う」も、女性 が16.9%と 高 い 。(男性14.596)

所 属 学 部 別 では 、「そう思う」は 、薬 学 部 が50.796と 最 も高 い。「そ うは思 わ ない 」は 、医学 部 が21.2%と 最 も高 い 。

※ コメントにつ いては 、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人」、所属 学 部 別 「短 期 大学 部 」を 除きます 。
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(5)ハンセン病にかかると死んでしまう
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ハンセ ン病 につ い てどの ように理 解 して います か の"ハ ンセン病 にか か ると死 ん で しまう"に つ いて は 、「わ か らない 」が45.4%で 最 も

高 く、「そう思 う」7.0%、 「そうでない と思う」39.496と なってい る。

性 別 で は、「そ う思 う」は 、男 性 が7.096と 高 く(女 性6.4%)、 「そうでな いと思 う」は 、女 性 が42.7%と 高 い 。(男 性37.1%)

所 属 学 部 別 で は、「そう思 う」は 、経 済 学 部 が9.8%と 最 も高 い 。「そうは 思わ な い」は 、医 学 部 が6t5%と 最 も高 い。

※ コメントにつ いて は 、性 別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短 期大 学 部 」を除 きます 。

潤3.あ な たぽ 、ハ ンセン病糊題 をめ ぐる次 のよ ラな鞍 を知 っτひま劣か。そカ ぞ物 仁 つ`,τ おレ各 え《だ さ`,。rぞ轟 ぞ7Z」仁つ`,τ0な アつノ

(1)「らい 予防 法違 憲 国家 賠償 請求 訴 訟」(いわ ゆるハ ンセン病 国 賠訴 訟)で 原告 が 勝訴 し、国が 裁判 に負 けたこと(2001年)
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ハ ンセ ン病 問 題をめ ぐる事 実 を知っています か の"「らい予防 法 違 憲国 家 賠償 請 求訴 訟 」で原告 が 勝訴 し、国 が 裁 判 に負 けたこと(2001

年)"に ついては 、「知 っている」が254%に 対 し、「知らない」は69.8%と なっている。

性 別で は、「知っている」は 、女 性が26.0%と 高 く(男性24.796)、 「知 らない」も、女 性が70,9%と 高 い。(男性69.6%)

所 属学 部 別では 、「知 っている」は、薬学 部 が46.4%と 最 も高 い。「知 らない」は、文芸 学 部 が85.7%と 最 も高 い。

※ コメントについては 、性別 は 「男性 ・女 性と答 えるの に抵抗 を感 じる人」、所属 学 部別 「短 期 大学 部」を除きます 。
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(2)2009年4月 より、「ハンセン病問題の解決の促進に関する法律」が施行されていること
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5α0「5α0
ハ ンセン病 問 題 をめ ぐる事 実を知 っています か の"2009年4月 より、「ハ ンセ ン病 問題 の 解 決 の 促 進 に 関す る法律 」が施 行され て いる

こと。"に つ いて は 、「知っている」が9.496に 対 し、「知 らない」は85.9%と なってい る。

性 別 では 、「知 っている」は、女性 が9.3%と 高 く(男性8。5%)、 「知 らない 」も、女 性 が87.8%と 高 い。(男 性85.6%)

所 属 学 部 別 では 、「知 って いる」は 、薬 学 部 が20.396と 最 も高 い。「知 らな い」は 、文 芸 学 部 が95.296と 最 も高 い。

※ コメントにつ いて は 、性 別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短期 大学 部 」を除 きます 。

(3)現在も「ハンセン病療養所」があり、ハンセン病が治ったあとも暮らし続けている人が、全国に約2,500名 いること
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短期大学部1扁 認 扁 補

ハンセ ン病 問 題 をめ ぐる事 実 を知 っています か の"現 在 も「ハ ンセン病 療 養 所 」が あ り、ハンセ ン病 が 治 った あ とも暮 らし続 けて いる

人 が 、全 国 に約2,500名 いること"に つ いて は、「知 っている」が22.9%に 対 し、「知 らな い」は72.4%と なってい る。

性 別 で は 、「知 っている」は、女 性 が28.6%と 高 く(男性18.3%)、 「知 らない 」は 、男 性 が76.0%と 高 い 。(女 性68.5%)

所 属 学 部 別 では 、「知 って いる」は 、薬 学 部 が5t496と 最 も高 い。「知 らな い」は 、法 学 部 が85.8%と 最 も高 い。

※ コメントにつ いて は 、性 別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短 期大 学 部 」を除 きます 。
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(4)かつて療養所内では、子どもを妊娠したら強制堕胎させられたり、結婚の時に「断種(=子 どもを生めなくする手術をすること)」を条件とされ

ていたこと
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ハンセン病問題をめぐる事実を知っていますかの"現 在も「かつて療養所内では、子どもを妊娠したら強制堕胎させられたり、結

婚の時に「断種」を条件とされていたこと"については、「知っている」が27.796に 対 し、「知らない」は67.7%と なっている。

性別では、「知っている」は、女性が33.9%と 高 く(男性23.5%)、 「知らない」は、男性が70,8%と 高 い。(女性63.2%)

所属 学部別では、「知っている」は、薬学部が68.896と 最も高い。「知らない」は、経済学部が87.9%と 最 も高い。

※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。
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ハンセン病 回復 者 から話 を聞い たり、出会 った りしたことが あるか につい ては、「出 会い はない」が79.4%で 最 も高 く、次 いで「本を読 んだ り、テレビ

の番 組を見たことが ある」が16.9%と なっている。

性別 では、「出 会い はない」は、男性 が80.3%と 高 く(女性78.8%)、 「本を読 んだり、テ レビの番 組を見た ことが ある」は 、女 性 が19.1%と 高 い。(男性

15.4%)

所属 学部 別で は、「出会 いはな い」は、経済 学部 が85.6%と 最 も高 い。「本を読ん だり、テ レビの番 組を見た ことがある」は 、医学部 が32.796と 最 も高

い。

※コメントについ ては、性 別 は「男性 ・女 性 と答 えるの に抵抗 を感じる人」、所属 学 部別 「短 期 大学 部」を除きます 。
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学校 や地域で、ハンセン病 問題 について学習を受 けたことがあるか については、「受けたことはない」が43.0%で 最も高く、次いで「はっきり覚えていな
い」22.2%、「大学で受けた」19.1%となっている。

性別では、最も高 いの は男女とも「受けたことはない」(男性44.7%、 女性39.6%)で あるが、次いで高 いのが、男性 「はっきり覚 えていない」24.3%に 対

し、女性 は、「大学で受けた」27.4%となっている。

所属学部 別では、「受けたことはない」は 、農学部 が63.4%と 最も高 い。「はっきり覚えていない」は、文芸 学部が33.3%と 最も高い。また、薬学部 では
「大学 で受 けた」が68.1%で 「受けたことはない」10.9%、「はっきり覚えていない」13.8%を 上 回っており、総合社 会学部(37.5%)で も同様 の傾向がみ られ

る。
※コメントについては、性別 は「男性 ・女性 と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別 「短期大学部 」を除きます。
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実 際 に 見た 、行 ったことがあ るハ ンセン病 問題 に 関す る啓発 の 取 り組み につい ては 、「いず れ もな い」が53.096で 最 も高 く、次 いで 「テ レビ番 組 」

23.7%、 「ビデオ ・DVD・ 映 画」9.2%と なっている。

性 別 では 、最 も高 い の は 男 女 とも「いず れ もない 」(男性54.4%、 女 性51.1%)で 、次 いで高 いの も、男 女 とも「テ レビ番 組 」(男性23.5%、 女 性

24.3%)、 「ビデオ ・DVD・ 映画 」(男性8.1%、 女 性11.0%)と なってい る。

所 属学 部 別では 、「い ずれ もない」は 、理工 学部 が65.4%と 最 も高 い。「テ レビ番 組 」は 、医学 部が40.4%と 最 も高 く(医学部 は「いずれ もない」3t796

を上回 る)、「ビデオ ・DVD・ 映画 」は、薬 学部 が15.9%で 最も高 くなっている。

※ コメントについては 、性別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵抗 を感 じる人 」、所属 学部 別 「短 期大 学 部」を除きます 。
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ハ ンセン病 回復者 や その 家族 に対 する偏 見 や 差別 が あると思 うか について は、「少 しは偏見 や 差 別が あると思 う」が41.6%で 最 も高く、次 いで

「わ からない」は36 .2%と なっている。

性 別では 、「少しは偏 見 や差 別 があると思う」は、女 性が46。396と高 く(男性39.4%)、 「わ か らない」は 、男性 が38.296と 高 い。(女性32.2%)

所 属学 部 別では 、「少 しは偏 見 や差 別が あると思う」は 、医学 部 が61.5%と 最 も高 い。「わ か らない」は、理 工学 部 が58.2%と 最 も高 い。

※ コメントについては 、性別 は 「男性 ・女 性と答 えるの に抵抗 を感じる人」、所属 学部 別 「短 期 大学 部」を除きます 。

間7で 「1」「2」を選 ん だ方 にお尋ね します 。

潤7・佛71.こ う1した翻 な逝61謙.な ぐすことが てrきると塚 乙ぽ ナか。
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ハ ンセン病 回 復 者 やそ の家 族 に対 す る差 別 は 近い将 来 、なくす ことが できると思 うか について は、「完 全 になくす ことが できる」「かな りなくすこ

とができる」の 肯定 意 見 は53.6%、 対 して「なくす ことは 難しい」の 否 定意 見 は46.3%と なっている。

性 別では 、肯 定意 見 は女 性 が59.4%と 高 く(男性49.496)、 否 定意 見 は男 性 が50.6%と 高くなっている。(女性40.6%)

所属 学 部別 では 、肯 定意 見 は農 学部 が71.4%と 最 も高 い 。否 定 意見 は 理工 学 部が53.8%と 最 も高 い 。

※コメントについて は、性 別 は「男 性 ・女 性 と答 えるのに抵 抗 を感 じる人」、所 属学 部 別 「短 期大 学 部」を除きます 。
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ハンセン病回復者やその家族に対する差別 ・人権侵害にはどのようなものがあると思うかについては、「近隣や地域の人々から孤立しがちであること」が62.0%で 最も

高く、次いで「ハンセン病回復者の親族であるからという理由で結婚差別がある」44.9%、「家族や親戚との交流やふれあいが少ないこと」31.5%となっている。

性別では、「近隣や地域の人々から孤立 しがちであること」、「ハンセン病回復者の親族であるからという理由で結婚差別がある」、「家族や親戚との交流やふれあいが

少ないこと」全てで、女性が高く、それぞれ女性71.8%、49.2%、348%、 男性は56.8%、43.4%、29.9%と なっている。
所属学部別では、「近隣や地域の人々から孤立しがちであること」78.896、「ハンセン病回復者の親族であるからという理由で結婚差別がある」66.3%、「家族や親戚と

の交流やふれあいが少ないこと」54.8%と全てで医学部が最も高くなっている。

※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。
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ホテル側の宿泊拒否の対応 についてどう思うか については、「ホテル側の対応 は差別であり許されない」が46.6%と 最も高く、「他 の宿 泊客への迷惑になる」

との理 由は一理 あり、ホテル側の対応は認められ る」は9,0%、 「どちらともいえない」は36。9%となっている。

性別では、「ホテル側の対応は差別であり許されない」は 、女性が52.3%と 高く(男性44.1%)、 「他の宿 泊客 への迷惑になる」との理由は一理あり、ホテル側
の対応は認められ る」は、男性が11.0%と 高 い。(女性5.3%)

所属学部別では、「ホテル側の対応は差別であり許 されない」は、法学部 が63.7%と 最も高い。「他 の宿泊客への迷惑になる」との理 由は一理 あり、ホテル側
の対応は認められる」は、医学部が14.4%、 「どちらともいえない」は、経 営学部 が44.096で 高くなっている。

※コメントについては、性別 は「男性 ・女性 と答えるの に抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。
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(1)ハンセン病患者を「療養所」に強制的に隔離してきたことはやむを得ない措置であった
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ハンセン病患者を「療養所」に強制的に隔離してきたことはやむを得ない措置であったについては、「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」

の肯 定意 見 が22.8%に 対 し、「そうは思 わない」、「どちらか と言 えばそうは 思わ ない」の否 定意 見 は36.896と なっている。

性 別では 、肯定意 見 は 、男性 が24.9%と 高 く(女性19」%)、 否定 意見 は 、女性 が38.4%と 高 い。(男性36.196)

所 属学部 別 では 、肯 定意 見 は 、経 済学 部 が28.0%と 最 も高 い。否定 意見 は 、薬学 部 が50.0%と 最 も高 い。

※コメントについては 、性 別 は 「男性 ・女性 と答 えるの に抵 抗を感 じる人 」、所 属 学部 別 「短 期大 学部 」を除 きます。
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かつて「療養所」においては、結婚の時に「断種(=子 どもを生めなくする手術をすること)」を条件とされていたことは仕方がないことであったに
つい ては、「そう思 う」「どちらか と言 えばそう思う」の肯定 意見 が1α996に 対 し、「そうは 思わ ない」、「どちらかと言え ばそうは思わ ない」の否 定意 見

は54.4%と なっている。

性 別では 、肯定 意見 は 、男性 が11.1%と 高く(女性9.8%)、 否 定意 見 は、女性 が60.496と 高 い。(男性51.0%)

所 属学 部別 では 、肯定 意見 は 、薬 学 部が13.7%と 最も高 い。反 対 に否定意 見 も、薬 学部 が66.6%と 最 も高 い。

※ コメントについては 、性別 は 「男 性 ・女性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所属 学部 別 「短 期大 学部 」を除きます。
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(3)ハンセン病患者にとっては、「療養所」の中で医療や福祉を受けることのほうが幸せである
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ハンセン病患者にとっては、「療養所」の中で医療や福祉を受けることのほうが幸せであるについては、「そう思う」「どちらか

と言えばそう思う」の肯定意見が10.7%に 対 し、「そうは思わない」、「どちらかと言えばそうは思わない」の否定意見

は37.5%と なっている。

性別では、肯定意見、否定意見とも女性が10.7%、38.4%と 高 く男性は、10.296、37.1%と なっている。

所属学部別では、肯定意見は、文芸学部が14.3%と 最 も高い。否定意見は、医学部が46.2%と 最 も高い。

※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。

(4)ハンセン病患者の自由を拘束することはいかなる理由があっても許されないことである
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ハンセン病患者の自由を拘束することはいかなる理由があっても許されないことであるについては、「そう思う」「どちらかと言

えばそう思う」の肯定意見が55.8%に 対 し、「そうは思わない」、「どちらかと言えばそうは思わない」の否定意見は12.6%と なっ

ている。

性別では、肯定意見は、女性が63.596と 高く(男性51.7%)、 否定意見は、男性が14.4%と 高 い。(女性9.896)

所属 学部別では、肯定意見は、総合社会学部が69.6%と 最 も高い。否定意見は、理工学部が17.796と 最も高い。

※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。
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ハ ンセン病 回 復者 と同じ職 場 で働 くことに 抵抗 を感 じるか につ いては 、「とても抵 抗を感 じる」「やや 抵 抗を感 じる」の抵 抗 を感 じる意 見 が

12.796に 対 し、「あまり抵抗 を感 じない」、「全 く抵 抗を感 じない」の 抵抗 を感 じない意 見 は54.7%と なっている。

性 別では 、抵抗 を感 じる意 見 、抵抗 を感じない意 見 の女 性 が13.296、57」96と 高く男性 は 、11.9%、54.4%と なっている。

所 属学 部 別では 、抵抗 を感 じる意 見 は、薬 学部 が23.9%と 最 も高 い。抵 抗を感 じない意 見 は、法学 部 が69.0%と 最 も高 い。

※ コメントについては 、性別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵抗 を感 じる人」、所属 学部 別 「短 期 大学 部 」を除きます 。
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ハンセン病回復者と近所に住むことに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感じる意見が7.4%

に対 し、「あまり抵抗 を感じない」、「全く抵 抗 を感 じない」の 抵抗 を感 じない意見 は63.7%と なっている。

性別 では 、抵 抗を感 じる意 見 、抵 抗 を感 じない意 見とも女 性が7.9%、67,3%と 高 く男 性 は、6.6%、62.9%と なっている。

所属 学部 別 では、抵 抗を感 じる意見 は、薬学 部が12.3%と 最 も高 い。抵抗 を感 じない意 見 は 、法 学 部が79.696と 最 も高 い。

※コメントにつ いては 、性 別 は 「男 性 ・女性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学部 別 「短期 大 学 部」を除きます 。
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(3)一 緒 に食 事 をす ること
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ハンセン病回復者と一緒に食事をすることに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を

感じる意見が15.596に 対 し、「あまり抵抗を感じない」、「全く抵抗を感じない」の抵抗を感じない意見は52.1%と なっている。

性別では、抵抗を感じる意見、抵抗を感じない意見とも女性が17.0%、52.8%と 高く男性は、14.5%、52.596と なっている。

所属学部別では、抵抗を感じる意見は、薬学部が31.2%と 最 も高い。抵抗を感じない意見は、法学部が70.8%と 最も高い。

※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。

(4)手をつないだり身体にふれること
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ハンセン病回復者と手をつないだり身体にふれることに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感

じる意 見 が27,5%に 対 し、「あまり抵抗 を感 じない」、「全 く抵 抗を感 じない 」の 抵抗 を感じない意見 は37.4%と なっている。

性 別で は、抵抗 を感 じる意 見 は、男 性が28.1%と 高 く(女性26.7%)、 抵抗 を感 じない意 見 は 、女 性 が40.896と 高 い。(男性35.8%)

所 属学 部 別では 、抵抗 を感 じる意 見 は、薬学 部 が42」%と 最 も高 い。抵 抗を感 じない意 見 は、法学 部 が52.296と 最 も高 い。

※ コメントについては 、性別 は 「男 性 ・女 性と答えるの に抵抗 を感じる人」、所属 学部 別 「短 期 大学 部」を除きます 。
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(5)一 緒 に入 浴すること
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ハンセン病回復者と一緒に入浴することに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感じる意見が
35.396に 対し、「あまり抵抗 を感 じない」、「全 く抵 抗を感 じない」の抵 抗 を感 じない意 見 は28.1%と なっている。

性 別では 、抵抗 を感 じる意 見 は、女 性が37.3%と 高 く(男性34.3%)、 抵抗を感 じない意 見 は、男 性が28.7%と 高 い。(女性27.796)

所 属学 部別 では 、抵 抗 を感 じる意 見 は、薬 学部 が46.496と 最 も高 い。抵抗 を感じない意 見 は 、法 学 部が41.696と 最 も高 い。

※ コメントについては 、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 えるの に抵抗 を感 じる人 」、所属 学部 別 「短 期大 学 部」を除きます 。

(6)ハンセン病回復者である人の子どもや孫にあたる人と結婚すること
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ハンセン病回復者である人の子どもや孫にあたる人と結婚することに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じ

る」の 抵抗 を感 じる意 見 が23.6%に 対 し、「あま り抵抗 を感 じない 」、「全 く抵 抗を感 じない」の抵 抗を感 じない意 見 は38.9%と なっている。

性別 では 、抵 抗 を感 じる意 見 は、女性 が26.5%と 高く(男性21.6%)、 抵 抗を感 じない意 見は 、男性 が39.796と 高 い。(女性38.996)

所属 学 部別 では、抵 抗を感 じる意見 は、文芸 学部 が39.6%と 最も高 い。抵 抗を感 じない意 見 は、法学 部 が52.2%と 最 も高 い。

※コメントにつ いては 、性 別 は 「男 性 ・女性 と答えるの に抵 抗を感 じる人 」、所 属学 部 別「短期 大 学部 」を除 きます。

17



局712ハ ン壱ン需 者差」俘分たちの町から一房乙よラと51ラ.窟煮を槻 し蜜察や深蜥1こ 逓報「するとρラ、`tわゆる!素6ひ 渠遍彰ノが鞍蕨 のみな6ず 穆憂

壱展襯さ物ま乙た。こラ乙た撫 ら5,票週 吻ノの尭二」甑に立ち、ハンセン病窟 痔二を増域からあぶ グだしτ`魯っ走のぼ、その町に住む茄罠 で乙走。こラ乙た茄房の愈
農『や拗1仁 っ`1τ、あなたぽどラン象F`Dま3ち6t。」憂占逝61着の仁0を つ1ナτ<ださ`魯。601ぱ アつノ

全

体

思 た 方 か た ら1

う繊 難 難lll諜かと気人ハ 近
らをががン 所

だお ういセ や
とそ つるン 地

思れ ると病域
騙

つた 一病の に

そ
の

他

無
回
答

t117全 体

100.0

104

9.3

188332

16,829.7

349

31.2

48

4.3

96

8.6

性

別

655男性

100.0

66

10.1

1141971184
17.430.1i28.1

33

5.0

61

9.3

419女性

100.0

34

8.1
1

69127

16,530.3

155

37.0

9

2.1

25

6.0

男性 ・女性と答えるのに抵21i2
抗を感じる人100.019.5

32

14.39.5

4

19.0

6!4
28.6119.0

所

属

学

部

別

11311法学 部

100.09.7

1

、ま1、 £ll、 認
3

2.7

6

5.3

13214経 済 学部

100,010.6

2334

17,425.8

45

34.1

8

6.1

8

6.1

10912経 営 学部

100,011.0

2244

20,240.4

24

22.0

215

t84.6

633文 芸 学部

100.04.8

1215

19.023B

24

38.1

5

7.9

4

6.3

1126総 合社 会 学 部

100,05.4

1240

10,735.7

4911
43,810.9

=

4

3.6

23731理 工学 部

100.013」

3749

15,620.7

5616

23.66.8

48

20.3

13814薬 学部

100.010」

2647

18,834.1

384

27.52.9

9

6.5

1045医 学部

100.04.8

1828

17,326.9

462

44.21.9

5

4.8

714農 学部

100.05.6

822

11,331.0

287

39.49.9

2

2.8

40100
繍 大 学 部1。 。

.。 。.。1。.。 。.。

1013
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「無らい県運動」を行った市民の態度や行動についてどう思うかについては、「近所や地域 にハンセン病の人がいると病気がうつることをおそれたからだと思う」

が31.296で最も高く、次いで「協力しないと、自分や家族が地域社会から排除されると心配したからだと思う」29.7%、「協力しないと、自分や家族がハンセン病に

関わっていると疑われるのがこわくて協力せざるを得なかったのだと思う」16.8%となっている。

性別では、男性は「協力しないと、自分や家族が地域社会から排除されると心配したからだと思う」が30.1%と 最も高く、女性は「近所や地域にハンセン病の人
がいると病気がうつることをおそれたからだと思う」が37.0%と 最も高くなっている。

所属学部別では、「近所や地域にハンセン病の人がいると病気がうつることをおそれたからだと思う」は医学部が44.2%と 最も高い。「協力しないと、自分や家

族が地域社会から排除されると心配したからだと思う」は、経営学部が404%、 「協力しないと、自分や家族がハンセン病に関わっていると疑われるのがこわくて
協力せざるを得なかったのだと思う」は、法学部が22」%と 最も高い。
※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。
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HIV・ エイズが どの ような病 気で あるのか 知 っています か では 、「少 し知 っている」が48.7%で 最 も高 く、「知 っている」47」96、「全 く知 らない 」3.3%と

なっている。

性 別 では 、男 女 とも「少し知 っている」が男 性48.4%、 女性50.6%と 最 も高 く、「知 っている」、「全 く知 らない 」は、それ ぞれ 、男性47.3%、 女 性46.8%、

男 性3.4%、 女性2」%と なっている。

所属 学部 別 では 、「少 し知っている」は 、法 学 部 が57.5%と 最 も高 い。「知 っている」は 、医学 部 が66.3%、 「全 く知 らない」は 、理工 学 部 が8.4%と 最 も

高 い。

※ コメントにつ いては 、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答えるの に抵 抗を感 じる人」、所 属 学部 別 「短 期 大学 部 」を除 きます 。
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問13で 「1」「2」を選ん だ方 にお尋 ね します 。
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HIV・エイズを「はじめ て」知ったきっかけとしては、「学校 の授業 で教わ った」が75.5%で 最 も高 く、次 いで「テレビや 映画、マスコミ報道 で知った」10.296、と

なっている。

性別 では 、男女とも「学校 の授業で教わ った」が男性75.3%、 女性77.7%と 最も高く、「テレビや映画、マスコミ報道で知った」は、男性9.6%、 女 性10.8%と なっ
ている。

所属学 部別では、「学校の授 業で教わった」は、法学部 が84.5%と 最 も高 い。「テ レビや映画、マスコミ報道で知った」は、医学部が15.4%と 最も高い。

※コメントについては、性別は 「男性 ・女性と答 えるの に抵抗を感 じる人」、所属学部別 「短期大学部 」を除きます。
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H1V・ エイズにつ いてどの ように理解 していますか の"HIVと エイズ は同 じことを意 味 している"に ついて は、「そう思 う」が28.0%、 「そ うでないと思う」

50.0%、 「わ か らない」20.9%と なっている。

性別 では 、「そう思 う」は、男性27.9%女 性27.7%、 「そうでないと思う」は、男性51ゆ96女 性49.9%と なっている。

所属 学部 別 では、「そう思 う」は 、文芸 学部 が34996と 最も高 い。「そうでないと思う」は 、法 学部 が69.0%と 最も高 い 。

※コメントにつ いては、性 別 は「男性 ・女性 と答えるのに抵 抗を感 じる人 」、所 属学 部 別 「短期 大 学部 」を除 きます。
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(2)健康に見えてもHIVに 感染していることがある
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H1V・ エイズ につ い て どの ように理 解 してい ます か の"健 康 に 見 えて もHIVに 感 染 して いる ことが あ る"に つ い て は 、「そ う思 う」が

89.9%、 「そうでない と思 う」3.2%、 「わ か らない 」5.9%と なっている。

性 別 で は 、「そう思う」は、男 性89.8%女 性92.6%、 「そうでない と思 う」は、男 性3.2%女 性2.6%と なっている。

所 属 学 部 別 で は、「そ う思 う」は 、法 学 部 が96.5%と 最 も高 い 。「そうでない と思う」は、理 工 学 部 が5.1%と 最 も高 い。

※ コメントにつ いて は 、性 別 は 「男 性 ・女性 と答 え るの に抵 抗を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短 期 大学 部 」を除 きます 。

(3)HIV・エイズは「男性同性愛者特有」の病気である
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HIV・ エイズ につ いて どの ように理 解 してい ます か の"HIV・ エ イズ は 「男 性 同 性 愛 者 特 有 」の 病 気 であ る"に つい て は 、「そう思 う」が2.1%、

「そうでない と思 う」85.996、「わ か らない 」10.5%と なっている 。

性 別 では 、「そ う思 う」は 、男 性1.7%女 性1.9%、 「そうでないと思 う」は 、男 性86」%女 性88.3%と なって いる。

所 属 学 部 別 では 、「そう思 う」は 、薬学 部 が4.3%と 最 も高 い 。「そうで ないと思 う」は 、医 学 部 が96.2%と 最 も高 い。

※ コメントにつ いて は 、性 別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短期 大 学 部 」を除 きます 。
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(4)HIVは 感染症であるが、性行為を除けば、日常生活では感染しない病気である
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HIV・エイズについてどのように理解していますかの"HIVは 感染症であるが、性行為を除けば、日常生活では感染しない病気である"につい

て は 、「そう思 う」が36.3%、 「そうでな いと思 う」50.2%、 「わ か らない」12.496と なってい る。

性別 で は 、「そう思 う」は 、男 性32、5%女 性42.7%、 「そうでない と思う」は 、男性54.7%女 性44.6%と なって いる。

所属 学 部 別 で は、「そ う思 う」は 、法 学 部 が48.796と 最 も高 い 。「そうでない と思う」は 、経 済 学 部 が62.9%と 最 も高 い 。

※ コメン トにつ い ては 、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 え るの に 抵抗 を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短 期 大学 部 」を除 きま す。

(5)HIVに 感染すると死んでしまう
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HIV・ エイズ につ いて どの ように理 解 して います か の"HIVに 感 染 す ると死 んで しまう"に つ いて は、「そう思 う」が18.796、 「そ うでな いと思 う」

57.4%、 「わ か らな い」21.896となっている。

性別 で は 、「そう思う」は 、男 性20.6%女 性15.8%、 「そうでない と思う」は、男 性57.9%女 性58.5%と なってい る。

所属 学 部 別 で は、「そ う思 う」は 、経 営 学部 が248%と 最 も高 い 。「そうでないと思 う」は 、法 学部 が70.896と 最 も高 い 。

※コメン トにつ い ては 、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 え るの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短期 大 学 部 」を除 きます 。
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(6)HIVに 感染しても必ずエイズになるわけではなく、薬によって抑えることができる
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HIV・エイズについてどのように理解していますかの"HIVに 感染しても必ずエイズになるわけではなく、薬によって抑えることができる"につ

いて は 、「そう思 う」が59.4%、 「そうでない と思 う」16.5%、 「わ か らない 」23.0%と なって いる。

性 別 で は 、「そ う思 う」は 、男 性59.1%女 性6t396、 「そうでない と思 う」は 、男 性18.296女 性13.4%と なってい る。

所 属 学 部 別 では 、「そう思 う」は 、法学 部 が72.6%と 最 も高 い 。「そうでな いと思 う」は 、農学 部 が21」%と 最 も高 い 。

※ コメントにつ いて は 、性 別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所属 学部 別 「短 期 大 学 部 」を除 きます 。

(7)HIV・ エ イズ は 完 治す る病 気 である

全
体

そ

詰ぢ

いそ

とう

魯で
つな

いわ

か

ら

な

無
回
答

全体 t117

100.0

159

14.2

624

55.9

318

28.5

16

1.4

性

別

男性
655

100.0

89

13.6

384

58.6

173

26.4

9

1.4

女性
419

100.0

63

15.0

218

52.0

136

32.5

2

0.5

男性 ・女性と答えるのに抵

抗を感じる人

21

100.0

5

23.8

10

47.6

6

28.6

0

0.0

所

属

学

部

別

法学部
113

100.0

18

15.9

66

58.4

29

25.7

0

0.0

経済学部
132

100.0

23

17.4

72

54.5

36

27.3

1

0.8

経営学部
109

100.0

22

20.2

47

43.1

40

36.7

0

0.0

文芸学部
63

唱00.0

6

9.5

36

57.1

21

33.3

0

0.0

総合社会学部
112

100.0

15

13.4

52

46.4

45

40.2

0

0.0

理工学部
237

100.0

30

12.7

119

50.2

80

33.8

8

3.4

薬学部
138

100.0

25

18.1

81

58.7 =

30

21.7

2

1.4

医学部
104

100.0

8

7.7

77i17
7401163

2

t9

71農 学 部

1100.0

7

ggl
49

69.0

13

18.3

2

2.8

短期大学部i1。 α1
110

1250ioO
3

75.0

0

0.0

HIV・ エイズ につ いて どの ように 理解 しています か の"HIV・ エイズ は 完治 す る病 気 であ る"に つ いて は 、「そう思 う」が 楓2%、 「そうでない と思

う」55.9%、 「わ か らない 」28.5%と なっている。

性別 で は 、「そう思う」は 、男 性13.6%女 性15.0%、 「そうでない と思 う」は 、男 性58.6%女 性52.0%と なっている。

所属 学 部 別 で は、「そ う思 う」は 、経 営 学 部 が20.2%と 最 も高 い 。「そうでない と思 う」は 、医 学 部 が74.0%と 最 も高 い。

※コメン トについ ては 、性 別 は 「男 性 ・女性 と答えるの に抵 抗を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短 期大 学 部 」を除 きます 。
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(8)通常のHIV検 査では、感染してから2～3ヶ月経過しないと感染しているかどうかわからない
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HIV・エイズについてどのように理解していますかの"通 常のHIV検 査では、感染してから2～3ヶ月経過しないと感染しているかどうかわから

な い"に つい ては 、「そう思 う」が49.6%、 「そうでない と思う」14.9%、 「わ か らない 」34.5%と なって いる。

性 別で は 、「そう思う」は 、男性44.9%女 性57.8%、 「そうでない と思 う」は、男性16.0%女 性12.6%と なって いる。

所 属学 部 別 で は 、「そ う思 う」は 、医 学 部 が61.5%と 最 も高 い。「そうでない と思う」は、農 学 部 が19.7%と 最 も高 い 。

※コメン トに つい ては 、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短 期 大学 部 」を除 きます 。

(9)HIVに 感染している人が使用した食器を共用すると、HIVに感染する可能性がある
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HIV・エイズについてどのように理解していますかの"HIVに 感染している人が使用した食器を共用すると、HIVに感 染する可能性がある"

につ いては 、「そう思 う」が15.696、 「そ うでない と思う」6t2%、 「わ か らない」21.996となってい る。

性 別で は 、「そう思 う」は 、男 性16.096女 性14.396、 「そうでない と思う」は 、男性58.0%女 性67.8%と なってい る。

所 属学 部 別 では 、「そう思 う」は 、医学 部 が19.2%と 最 も高 い。「そうでない と思 う」は 、農 学 部 が73.2%と 最 も高 い。

※ コメントにつ いて は、性 別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属学 部 別 「短期 大 学 部 」を除 きます 。
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(10)HIV・ エイズ は 性産 業で働 いて いる人たちに 多 い

i禽 … ξ1い そ

1思

1う

とう

魯で
つな

いわ

か

ら

な

無
回
答

1.1171526全 体

100,047.1

252

22.6

328

29.4

11

1.0

性

別

男性i認 瑠 141

2t5

184

28.1

6

0.9

419女 性

100.0

184

43.9

103

24.6

131

31.3

1

0.2

男性・女性と答えるのに抵21

抗を感じる人10α0

12

57」

1

4.8

8

38.1

0

0.0

所

属

学

部

別

113法 学部

100.0

52

46.0

29

i257
32

28.3

0

0.0

132経 済学 部

100.0

66127

50,020.5

39

29.5

0

0.0

109経 営学 部

100.0

48

44.0

24

22.0

37

33.9

0

0.0

63文 芸学 部

100.0

3214

50.8122.2

17

27.0

0

0.0

112総 合社 会 学 部

100.0 晶1諮
29

25.9

0

0.0

237理 工学 部

100.0

1

、ま11、 認
89

37.6

6

2.5

薬 学 部13816・i3110α0旨43
.5122.5

45

32.6

2

1.4

104医 学部

100.0

1

7017

67,316.3

16

15.4

1

1.0

71農学 部

100.0

3618

50,725.41

1611

22石i14

4短期 大 学 部

100.0

ill
I2iO

25.025.ol50工)ト0.0

HIV・ エイズ につ いてどの ように理 解 してい ます かの"HIV・ エ イズ は 性 産 業で働 いている人 たち に多 い"に つい ては 、「そう思 う」が47.1%、

「そうでな いと思 う」22.696、「わ か らない 」29.496となっている。

性 別で は 、「そ う思 う」は 、男性49.5%女 性43.9%、 「そうでないと思 う」は、男 性21.5%女 性246%と なっている。

所 属学 部 別 では 、「そう思 う」は 、医 学部 が67.3%と 最 も高 い 。「そ うでない と思う」は 、法学 部 が25.7%と 最 も高 い 。

※ コメン トにつ いて は 、性 別 は 「男性 ・女 性 と答 えるのに 抵抗 を感 じる人」、所 属 学部 別 「短 期 大学 部 」を除 きます 。

(11)HIV・ エイズ は 日本 で は深 刻 な 問題 とはなっていな い

全1そ
体 旨 う

1思

iう

いそ

とう

悪で
つ な

いわ1無

か 回

ら ・ 答

な1

全体
1,117

100.0

112

10.0

821

73.5

173i11

15・i1・

性

別

男性
655

100.0

641473

9,872.2

112

17」

16

0.9

女性 419

100.0

42

10.0

324

77.3

52

12.4

1

0.2

男性 ・女性と答えるのに抵

抗を感じる人

21

100.0

ヨ418
1g

19,0138,142.9

0

0.0

所

属

学

部

別

法学部
113

100.0

11190

9,779.6

12

1α6

0

0.0

経済学部
132

100.0

8

6.1

113

85.6

11

8.3

0

0.0

経営学部
109旨16

100,0i14.7

76

69.7

17

15.6

0

0.0

文芸学部
63

100.0

55117

7.91810・11.1

0

0.0

総合社会学部
112

100.0

12{82

1α7i7a2

i18

16.1

O
IO .0

理工学部
237

100.0 10.1

2引134

56.5

7316
30.82.5

薬学部
138

100.0

17

12.3

98

71.0

21

15.2

2

1.4

医学部
104

100.0

8

7.7[

91

87.5

4

3.8

1

tO

農学部
71

100.0

5…5817
70…81・7i99

1

1.4

短期大学部1扁
1

1211

25」0150.oi25つ

0

0.0

HIV・ エイズ につ い て どの ように 理 解 してい ます か の"HIV・ エ イズ は 日 本 で は 深 刻 な 問 題 とは な ってい な い"に つ いて は 、「そ う思 う」が

10.096、 「そうでない と思う」73.596、「わ か らない 」15.5%と なっている。

性 別 では 、「そ う思 う」は 、男 性9.8%女 性10.0%、 「そうでない と思う」は、男性72.2%女 性77.3%と なって いる。

所 属 学 部 別 では 、「そう思 う」は 、経 営 学部 が14.7%と 最 も高 い 。「そうでないと思 う」は 、医 学 部 が87.596と 最 も高 い。

※ コメントにつ いて は 、性 別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に 抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短期 大学 部 」を除 きます 。
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HIV陽 性 者 から話 を聞 いたり、出会 ったりしたことが あるか につ いては 、「出会 いはな い」が63.696で 最 も高 く、次 いで 「本 を読 んだ り、テレビの

番 組を見た ことが ある」が31.7%と なっている。

性 別で は、「出会 いは ない」は 、男性 が67.8%と 高 く(女性58.5%)、 「本 を読 んだ り、テレビの 番組 を見 たことが ある」は 、女 性 が39.1%と 高い 。

(男性27.6%)

所 属 学部 別 では 、「出会 い はない」は 、理 工学 部 が78.5%と 最も高 い。「本 を読ん だり、テ レビの番組 を見 たことが ある」は 、医学部 が62.5%と

最 も高 い。

※ コメントについては 、性別 は 「男 性 ・女 性と答 えるの に抵抗 を感 じる人 」、所属 学部 別 「短 期 大学 部」を除きます 。
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学校 や 地域 で 、HIV・エイズ につ いて学 習 を受けたことがあるか につい ては 、「高 校 で受 けた 」が68.8%で 最も高 く、次 いで「小学 校や 中学 校 で受 け

た」64.4%、 「大学 で受 けた 」18.9%と なって いる。

性 別 では 、最 も高 いの は男女 とも「高校 で受 けた」男性67.2%、 女性73.7%で 次 いで高 いの も男女 とも、「小学 校 や 中学 校で受 けた」男性65.6%、 女

性66.1%と なっている。

所属 学部 別で は、「「高 校 で受 けた」」は 、文 芸学 部 が85.7%と 最 も高 い。「小学 校 や 中学校 で受 けた」は、法学 部が73.5%と 最 も高 い。

※コメン トにつ いては、性 別 は「男性 ・女性 と答 えるのに抵抗 を感 じる人」、所 属学 部別 「短期 大 学部 」を除きます。
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実 際に見 た、行った ことが あるHIV・ エイズ 問題 に関する啓発 の取 り組 み につ いては、「テレビ番 組 」が51.1%で 最 も高く、次いで 「パンフレット・冊 子」

26.2%、 「ビデオ・DVD・ 映画」25.6%となっている。

性別 では 、最も高 いのは男女 とも「テレビ番 組」(男性50.8%、 女性52.096)で 、次 いで高いの も、男女とも「パンフレット・冊 子」(男性24.4%、 女性29.8%)、
「ビデオ ・DVD・ 映画」(男性23 .7%、 女性28.9%)と なっている。

所属学部別 では、「テレビ番組」は、医学部が67.3%と 最も高い。「パンフレット・冊子」は、文芸学部が38.1%と 最も高く、「ビデオ・DVD・ 映画」は 、総合社 会

学部が31.3%で 最も高い。

※コメントについては、性 別は「男性 ・女性と答えるのに抵抗 を感じる人」、所属学部別 「短期 大学部」を除きます。
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HIV陽 性者やその家族に対する偏見や差別があると思うかについては、「少しは偏見や差別があると思う」が52,2%で 最も高く、次いで「かなり

偏 見 や差 別が あると思う」21.6%と なっている。「偏見 や差 別 はないと思う」は10.6%と なっている。

性 別 では 、「少 しは偏 見 や差 別 があると思う」は 、女 性 が57.8%と 高く(男性50.2%)、 「か なり偏 見 や差 別 が あると思 う」は 、男性 が24.0%(女 性
18.4%)と 高い。

所属 学部 別 では 、「少 しは偏 見 や 差別 があると思う」は 、文芸 学部 が69.8%と 最 も高 い。「かな り偏 見 や差 別が あると思う」は、医 学部 が29.8%

と最 も高い 。「偏 見 や差 別 はないと思う」は、薬 学部 の15.9%が 最 も高 い。

※ コメントについ ては、性別 は「男性 ・女 性 と答 えるの に抵抗 を感 じる人」、所属 学部 別 「短期 大学 部 」を除きます 。
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HIV陽 性者やその家族に対する差別は近い将来、なくすことができると思うかについては、「完全になくすことができる」「かなりなくすことができる」

の 肯定意 見 は 、45.496、対 して 「なくす ことは難 しい」の 否定 意 見 は53.8%と な っている。

性別 では 、肯 定意 見 は、女 性 が50.596と 高 く(男性42.2%)、 否 定意 見 は男 性 が57.496と 高 くなっている。(女 性48.6%)

所属 学 部別 では 、肯 定意 見 は 、農 学 部 が57.4%と 最 も高 い。否 定意 見 は 、理工 学 部が60.096と 最も高 い 。

※コメントについて は、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 えるのに抵 抗を感 じる人」、所属 学 部 別 「短 期 大学 部 」を除 きます 。

※コメントについて は、「男 性 ・女 性 と答 えるのに抵 抗 を感 じる人 」「短期 大 学部 」を除 く
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HIV陽 性者に対する差 別 ・人権 侵害にはどのようなものがあると思うか については、「HIV陽 性者 であるか らという理由で結 婚差別が ある」が69.8%で 最も

高く、次いでrHIVに 感染していることを周囲の人 たちに言えず に苦 しい思いをしている」64.496、「恋愛を避 けるようになってしまう」51.8%となっている。

性別では、「HIV陽 性者であるからという理由で結婚 差別がある」、「HIVに 感染していることを周 囲の人たちに言えず に苦しい思 いをしている」、「恋愛を避

けるようになってしまう」全てで、女性が高 く、それぞれ女性75.4%、69.9%、56.8%、 男性は68.9%、63.1%、50.4%と なっている。

所属学部 別では、rHIV陽 性者であるか らという理 由で結婚差別 がある」は、医学部87.5%、 「HIVに 感染していることを周囲の人たちに言えずに苦しい思
いをしている」は、総合社 会学部79 .5%、 「恋愛を避 けるようになってしまう」は、医学部70.2%が それ ぞれ 最も高くなっている。

※コメントについては、性 別は「男性 ・女 性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属 学部別「短 期大学部」を除きます 。
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(1)HIV感 染の拡大を防ぐために、行政はHIV陽 性者を把握して管理すべきである
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HIV感 染の 拡大 を防 ぐため に、行 政 はHIV陽 性者 を把握 して管理 すべ きであるにつ いては、「そう思 う」「どち らかと言 えばそう思う」の肯 定

意 見 が36.7%に 対 し、「そうは思 わない」、「どちらか と言え ばそうは思わ ない」の否 定意 見 は26.5%と なっている。

性 別 では 、肯 定意 見 は 、男 性 が38.0%と 高 く(女性343%)、 否定 意 見は 、女性 が26.9%と 高い 。(男性26.7%)

所属 学部 別 では、肯 定意 見 は、経済 学 部が41.7%と 最 も高 い。否 定意見 は 、医学 部 が35.6%と 最 も高 い。

※コメン トにつ いては、性 別 は「男性 ・女 性 と答 えるのに抵 抗を感 じる人」、所 属学 部 別 「短期 大 学部 」を除 きます 。

(2)HIV陽 性者は結婚をひかえるべきである
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HIV陽 性 者 は結 婚 をひ か え るべ きであ るに つい て は 、「そう思 う」「どち らか と言 え ばそ う思 う」の 肯 定 意 見 が6.5%に 対 し、「そ うは 思 わ な

い」、「どちらか と言 えばそ うは思 わ ない 」の否 定意 見 は63.696と なってい る。

性 別 では 、肯 定 意 見 は 、男 性 が7.396と 高 く(女 性4,096)、 否 定 意 見 は、女 性 が70.6%と 高 い。(男 性60.4%)

所 属 学部 別 では 、肯 定意 見 は、薬 学 部 が10.8%と 最 も高 い 。反 対 に否 定 意 見 は 、文 芸 学 部 が76.2%と 最 も高 い 。

※コメン トについ て は、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人 」、所 属学 部 別 「短 期 大 学 部 」を除きます 。
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(3)HIV感 染は防げたのだから、陽性者は自己責任で対処すべきである
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HIV感 染 は 防 げた の だ か ら、陽 性 者 は 自 己責 任 で対 処 す べ きであ るに つ いて は 、「そ う思 う」「どち らか と言 えば そう思 う」の 肯 定 意 見 が

17.9%に 対 し、「そ うは 思 わ ない 」、「どちらか と言 えば そうは 思わ な い」の 否 定意 見 は48.996と なって いる。

性 別 で は、肯 定意 見 は 、男性 が21.0%と 高 く(女性12.6%)、 否 定意 見 は 、女 性 が54.9%と 高 い。(男 性45.5%)

所 属 学 部 別 では 、肯 定 意 見 は 、経 営 学 部 が22.9%と 最 も高 い 。否 定 意 見 は 、文 芸部 が60.396と 最 も高 い 。

※ コメントに つい ては 、性 別 は 「男 性 ・女性 と答 えるの に 抵抗 を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短期 大 学 部 」を除 きます 。

(4)病気になった理由に関係なく、社会はその治療と患者の人権を守るために全力を尽くすべきである

1全 体 そ

菌ぢ

そ とど

畠影'営えb
つ ば か

い も ど

い ち

え ら

,な と

わ そ とど

な う言ち
いはえ ら

思ばか

わ そ1無

奮劃 署1
思

1,117全 体

100.0

512

45.8

326186

29.2116.7

「
2849

2.54.41

16

t4

性

別

655男 性

100.0

281

42.9

1811127
27.6}19.41

21

3.2

38

5.8

7

1」

419218女 性

100.OI52.0

135

32.2

53

12.6

4

1.0

7

1.7

2

α5

男性・女性と答えるのに抵21i8

抗を感 じる 人100.0138.1

5

23.8

4

19.0

1

4.8

3

14.3

0

0.0

所

属

学

部

別

113法 学 部

100.0

59136

522131.9

1

1323

11万 …1β27

0

0.0

132経 済 学部

100.0

67

50.8

49

37」 」引1ζ 、1劃 認
109経 営 学部

100.0

50

459

37

33.9

16

14.7

2i40

1Bl③7αo

63文 芸 学部

100.0

35114
55,622.2

11

17.5

12iO
1.63.20.0

112総 合社 会 学 部

100.0

57

50.9

37

33.0

14

12.5

22

1.81.8

0

0.0

237理 工学 部

100.0

77

32.5

48

20.3

65

27.4

1126

4,611.0

10

嫁2

138薬学 部

100.0

60・44i27

43.51312i19.6

15

】0.73.6

1

0.7

104!55[30医学 部

100d5292a8

13i14
12.5i1.03.8

1

1.0

7113621農 学 部

100,050,729.6

9

12.7

i4110

5.6t40.0

422短期 大学 部

100,050,050.0

0

0.0

0010

0.00.00.0

病気になった理由に関係なく、社会はその治療と患者の人権を守るために全力を尽くすべきであるについては、「そう思う」「どちらかと言え

ばそう思う」の肯定意見が75.096に 対し、「そうは思わない」、「どちらかと言えばそうは思わない」の否定意見は6.9%と なっている。

性別では、肯定意見は、女性が84.2%と 高く(男性70。5%)、否定意見は、男性が9.0%と 高い。(女性2.796)

所属学部別では、肯定意見は、経済学部が87.9%と 最も高い。否定意見は、理工学部が15.6%と 最も高い。
※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。
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(1)HIV陽 性 者 の先 生 や同級 生 がいること
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HIV陽 性者の先生や同級生がいることに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感じる意見が

17.3%に 対 し、「あま り抵抗 を感 じない」、「全 く抵 抗を感 じない」の 抵抗 を感 じない意 見 は67.8%と なっている。

性 別 では、抵 抗を感じる意 見 は 、男 性 が18.996と 高 く(女性15.3%)、 抵抗 を感 じない意 見 は 、女 性が72.3%と 高 い。(男性66.4%)

所 属 学部 別では 、抵抗 を感 じる意 見 は、経済 学 部が22.796と 最 も高い 。抵抗 を感 じない意 見 は、法 学部 が80.5%と 最も高 い。

※コメントについて は、性別 は 「男 性 ・女 性と答 えるの に抵抗 を感 じる人 」、所属 学部 別 「短 期 大学部 」を除きます 。

(2)同 じ職場で働くこと
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同じ職場で働くことに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感じる意見が127%に 対し、「あまり抵

抗を感じない」、「全く抵抗を感じない」の抵抗を感じない意見は740%と なっている。

性別では、抵抗を感じる意見は、男性が14.0%と 高く(女性10.3%)、 抵抗を感じない意見は、女性が78.596と高い。(男性72.996)

所属学部別では、抵抗を感じる意見は、医学部が16.496と最も高い。抵抗を感じない意見は、法学部が88.5%と 最も高い。

※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。
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(3)近所に住むこと
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近所に住むことに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感じる意見が7.6%に 対し、「あまり抵抗を

感じない」、「全く抵抗を感じない」の抵抗を感じない意見は79.396となっている。

性別では、抵抗を感じる意見は、男性が8.2%と 高 く(女性6,4%)、 抵抗を感じない意見は、女性が82.8%と 高い。(男性78.996)

所属学部別では、抵抗を感じる意見は、薬学部が1t6%と 最も高い。抵抗を感じない意見は、法学部が95.696と最も高い。

※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。

(4)一 緒に食事をすること
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一緒に食事をすることに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感じる意見が17.5%に 対し、「あま

り抵抗を感じない」、「全く抵抗を感じない」の抵抗を感じない意見は67」%と なっている。

性別では、抵抗を感じる意見は、男性が18.6%と 高く(女性16.296)、抵抗を感じない意見は、女性が70.296と高い。(男性66.7%)

所属学部別では、抵抗を感じる意見は、経済学部が22。8%と最も高い。抵抗を感じない意見は、法学部が78.8%と 最も高い。
※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。
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(5)手をつないだり身体にふれること
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手をつないだり身体にふれることに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感じる意見が3α2%に

対し、「あまり抵抗を感じない」、「全く抵抗を感じない」の抵抗を感じない意見は53.7%と なっている。

性別では、抵抗を感じる意見は、男性が32.7%と 高く(女性27.7%)、 抵抗を感じない意見は、女性が56.5%と 高い。(男性52.5%)

所属学部別では、抵抗を感じる意見は、経営学部が42.2%と 最も高い。抵抗を感じない意見は、法学部が61.0%と 最も高い。
※コメントについては、性別は「男性・女性と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学部別「短期大学部」を除きます。
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一緒に入浴することに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感じる意見が47.7%に 対し、「あまり

抵 抗 を感 じない 」、「全 く抵 抗を感 じない 」の 抵 抗を感 じない 意 見 は34.296と なっている。

性 別 で は 、抵 抗 を感 じる意 見 は 、女 性 が50.9%と 高 く(男 性47.896)、 抵抗 を感 じない 意 見 は 、男 性 が35.9%と 高 い 。(女 性30.8%)

所属 学 部別 では 、抵 抗 を感 じる意 見 は 、経 営 学 部 が59.796と 最 も高 い。抵 抗 を感 じない意 見 は、法 学 部 が52.2%と 最 も高 い。

※コメン トにつ いて は、性 別 は 「男 性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗 を感 じる人」、所属 学 部 別 「短 期 大 学 部 」を除 きます 。
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(7)結 婚すること
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結婚することに抵抗を感じるかについては、「とても抵抗を感じる」「やや抵抗を感じる」の抵抗を感じる意見が53.6%に 対し、「あまり抵抗を

感 じな い」、「全 く抵 抗を感 じな い」の 抵 抗 を感 じな い意 見 は23.1%と なっている。

性 別 で は 、抵 抗 を感 じる意 見 、抵 抗 を感 じな い意 見 とも男 性 が54.996、23.996と 高 く女 性 は 、53.9%、21.7%と なって いる。

所属 学 部 別 で は 、抵 抗 を感 じる意 見 は 、医 学 部が72.1%と 最 も高 い 。抵 抗 を感 じな い意 見 は 、法 学 部 が36.3%と 最 も高 い 。

※コメン トに つい ては 、性 別 は 「男 性 ・女 性と答 え るのに 抵 抗を感 じる人 」、所 属 学 部 別 「短期 大 学 部 」を除 きま す。
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日常生活で親しく付き合っている人から、「HIVに 感 染している」ことを知らされたとき、その後あなたは、どのような態度をとると思いますかについて
は、「これまでどおりの付き合いを続 け、できるだけサポートする」が45 .996で最 も高く、次 いで「全く問題にしないが 、HIVの ことは触れず に、これ までど

おりの付き合いを続 ける」が43.5%と なっている。

性別では 、男性 は「全く問題 にしないが 、HIVの ことは触 れずに、これ までどおりの付き合 いを続 ける」が46.0%で 最 も高く、女性 は「これまでどおりの

付 き合いを続け、できるだけサポー トする」が51.1%と 最 も高 い。

所属 学部別 では 、「これまでどお りの付き合いを続 け、できるだけサポー トする」は、医学部が5t9%と 最も高 い。「全く問題にしないが、HIVの ことは

触れ ずに、これまでどおりの付き合いを続 ける」は、経済学部 が5α8%と 最も高 い。

※コメントについては、性別は 「男性 ・女性と答 えるの に抵抗を感 じる人」、所属学部別 「短期大学部」を除きます 。
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HIVに 感 染したかもしれないと不安になる出来事が生じた時 、あなたは、検査を受けに行くと思いますかについては 、「検査を受けたことはないが 、こ

んな場合は検査を受けに行くと思う」が58.5%で 最も高 く、次いで「検 査を受けるのをためらうと思うが、結局 は受けに行くと思う」が30.9%と なっている。

性別 では、「検査を受けたことはないが 、こんな場合 は検査を受けに行くと思う」は、男性が61,2%と 高 く(女性57.5%)、 「検 査を受けるのをため らうと

思うが 、結局 は受けに行 くと思う」は、女性が34,6%と 高い。(男性29.2%)

所属学部 別では、「検 査を受けたことはないが、こんな場合は検査 を受けに行くと思う」は、法学部が68.1%と 最も高い。「検査 を受けるのをためらうと

思うが 、結局 は受けに行 くと思う」は、農学部が40.8%と 最も高い。

※コメントについては、性 別は「男性 ・女性 と答えるのに抵抗を感じる人」、所属学 部別「短期 大学部」を除きます。

問23で 「3」「4」を選んだ方にお尋ねします。
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検査 をためらったり、検査 を受 けに行 かないのと思うの はなぜ ですか につ いては、「HIVに 感 染していることがわ かるの がこわいから」が64.696で 最 も高

く、次 いで「HIV感 染がわかっても、どう対応 してよいかわか らないから」41.2%、「HIV感 染 がわかると、差別を受けると思うから」23.996となっている。

性別で は、「HIVに感 染していることがわ かるの がこわ いから」、「HIV感 染がわか っても、どう対応 してよいかわか らないか ら」、「HIV感 染がわ かると、差

別を受けると思 うから」全てで、女性が 高く、それ ぞれ女性72.9%、48。8%、25.9%、 男性 は62.1%、36」%、22.9%と なっている。

所属 学部 別では、「HIVに 感染 していることがわか るのが こわ いから」は 、医学 部844%、 「HIV感 染が わか っても、どう対応 してよいかわ からないか ら」
は、文芸 学部62.1%、 「HIV感 染がわかると、差別を受けると思うから」は、総合社会 学部41.5%が それ ぞれ最も高 くなっている。

※コメントについては、性 別は 「男性 ・女性 と答 えるの に抵 抗を感じる人」、所属学部 別「短期大学部 」を除きます 。
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瑚24差 卿 や凶 准iだつ`」τ、ハ、θ=λ の惹児 が次 のようκ分か轟 ました。
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A,Bど ちらの意見 に近いか については 、「どちらかというとBの 意見に賛成」が29.3%で 最も高くなっている。また「Aの意 見に賛成」「どちらかという

とAの 意見 に賛成」のA意 見 が29.1%に 対し、「Bの意見 に賛 成」「どちらかというとBの 意見に賛成」のB意 見 は41.1%と なっている。

性別では、「Aの意見に賛成」「どちらかというとAの 意見に賛成」のA意 見 は女性 が30.896と 高く(男性28.4%)、 「Bの意 見に賛成」「どちらかというとB

の意見に賛成」のB意 見 は男性が42.3%と 高くなっている。(女性42.0%)

所属学 部別では、A意 見は経済学部が35.6%と 最も高 い。B意 見は、総合社会学部 が52.7%と 最 も高い。

※コメントについては、性別は 「男性 ・女性と答 えるの に抵抗を感 じる人」、所属学部別 「短期大学 部」を除きます。
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「差別」というもの についてのあなたの考 えで"差 別 は、人間として最 も恥ずべき行為 の一つである"に ついては、「どちらかといえば賛成 」が40.0%
で最も高 くなっている。また「賛成」「どちらか といえば賛 成」の肯定意見 が73.1%に 対し、「反対」「どちらかといえば反 対」の否定意見 は4.2%と なって

いる。

性別では、肯定意見 は女性 が80.0%と 高 く(男性72.0%)、 「反対」「どちらかといえば反対」の否定意見 は男 性が4.596と高くなっている。(女性2.4%)

所属学部別では、肯定意見 は総合社会学部が85.7%と 最も高 い。否定意 見は、農学部が5.6%と 最も高い。
※コメントについては、性 別は「男性・女性 と答えるのに抵抗を感じる人」、所 属学部別「短期大学部」を除きます 。
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(2)あらゆる差別をなくすために、行政は努力する必要がある

全
体

1

賛
成

5 えら
;ば か

賛 と ど1い も ど

成 い ちFい ち

え ら

な と

対いち

えら

ばか

反 とど 反 無

対 回

1答…

旨
全体11お1「 澗 鑑 14gIg

133iα8

12

て」

16

1.4

性

別

男性
655

100.0

302

46.1

2391

36.5

98

15.0

8

1.2

7

1」1

1

0.2

女性
419[216

10α0ヨ51β

15643

37.2!10.3

0

α0

212

α5iα5

男性・女性と答えるのに抵
抗を感じる人

21

100.0

gi3

42.gl1な3

5

23.81

1

4.8

3

14.3

0

0.0

所

属

学

部

別

法学部
113

100.0

64

56.6

40

35.4

610

5.3iαo

3

2.7

0

0.0

経済学部
132

100.0

62

47.0

61

46.2

7io
5,3io.0

1

0.8

1

0.8

経営学部
109

100.0

65

59.6

34

31.2

9

8.3

0

0.0

1

0.9

0

0.0

文芸学部
63

100.0

28

44.4

30

47.6

4

6.3

1

1.6

0

0.0

0

0.0

総合社会学部
112

100.0

68

60.7

37

33.0

6
154

1

0.9

0

0.0

0

0.0

理工学部
237

100.0

55

23.2

9175

38.4i31.6

5

2」i

3

1.3

8

3.4

薬学部
13剖62

1000144.9

50123
36.2i16,7

o!2

0.oi砕

1

0.7

医学部
104

100.0

66…301

6③512&8

7

6.7

1

1.0

OIO

O.olα0

農学部
71

100.0

40

56.3

2218

31.ω1t3

0

0.0

1

t4

0

0.0

短期大学部
4

100.01

3

75.0

01

0.OI25.0

0

0.0

0

0.01

0

0.0

「差別 」というもの につ いてのあなた の考 えで"あ らゆ る差別 をな くすた めに 、行 政 は努 力する必要 が ある"に つ いては 、「賛成 」が47.496で

最も高くなっている。また「賛 成 」「どちらか といえば賛 成 」の肯 定意 見 が83.4%に 対 し、「反対 」「どちらか といえば 反対 」の否 定意 見 は1.9%と

なっている。

性別 では 、肯 定意 見 は女 性 が88.8%と 高 く(男性82.6%)、 「反対 」「どち らかといえ ば反 対」の 否 定意 見 は 男性 が2.3%と 高くなっている。(女

性α596)

所属 学部 別 では、肯 定意 見 は総 合社 会 学部 が93.7%と 最も高 い。否 定意 見 は 、理 工学 部が3.4%と 最 も高 い。

※コメントにつ いては 、性 別 は 「男性 ・女 性と答 えるの に抵抗 を感 じる人」、所属 学部 別 「短 期 大学 部」を除きます 。

(3)差別の原因には、差別される人間の側に問題があることも多い
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「差別」というものについてのあなたの考えで"差別の原因には、差別される人間の側に問題があることも多い"については、「どちらともい

えない」が44.9%で 最 も高 くなっている。また「賛成 」「どちらか といえば賛 成 」の肯 定意 見 が27.5%に 対 し、「反対 」「どちらか といえば反 対 」の

否 定意 見 は26.2%と なっている。

性別 では 、肯定意 見 は 男性 が33.5%と 高 く(女性20」%)、 「反対 」「どちらか といえば反 対」の否 定意 見 は女 性 が29.696と 高くなっている。(男

性24.2%)

所属 学 部別 では 、肯 定意 見 は理 工 学部 が34.6%と 最 も高 い。否 定意 見 は、農 学部 が53.6%と 最 も高 い。

※コメントにつ いては 、性別 は 「男 性 ・女 性 と答 えるの に抵抗 を感じる人」、所属 学部 別 「短 期 大学 部」を除きます 。
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(4)差別されている人は、まず、自分たちが世の中に受け入れられるように努力することが必要だ
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「差別」というものについてのあなたの考えで"差別されている人は、まず、自分たちが世の中に受け入れられるように努力することが必要

だ"に つ いては 、「どちらともい えな い」が43.1%で 最も高 くなっている。また 「賛 成 」「どちらか といえば賛 成 」の肯 定意 見 が35996に 対し、「反

対」「どちらかといえば反 対 」の 否 定意 見 は19.6%と なっている。

性別 では 、肯定意 見 は 男性 が41.2%と 高 く(女性29.396)、 「反 対 」「どちらか とい えば反 対」の 否 定意 見は 女性 が22.9%と 高 くなっている。(男

†生16.896)

所属 学 部別 では 、肯 定意 見 は経 済学 部 が41.7%と 最 も高 い。否定 意 見 は、農学 部 が36.696と 最 も高 い。

※コメントについては 、性 別 は 「男 性 ・女性 と答えるのに抵 抗 を感 じる人 」、所 属 学部 別 「短 期大 学部 」を除 きます。
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「差 別 」というもの にっ いてのあなた の考 えで"差 別 だという訴えを、いちいち取 り上 げ ていたらきりが ない"に ついて は、「どちらともい えな

い」が36.3%で 最も高 くなっている。また「賛 成」「どちらかといえば 賛成 」の肯 定 意見 が32996に 対し、「反対 」「どちらか といえば反 対 」の否 定

意見 は28.9%と なっている。

性別 では 、肯定意 見 は 男性 が37.7%と 高 く(女性27,2%)、 「反 対 」「どちらかといえ ば反 対」の 否定 意見 は 女性 が33.896と 高 くなっている。(男

性26.4%)

所属 学 部別 では 、肯 定意 見 は法 学部 が39.8%と 最も高 い。否 定意 見 は、農 学部 が42.3%と 最も高 い。

※コメントについては 、性 別 は 「男性 ・女性 と答えるのに抵 抗を感 じる人 」、所 属学 部 別 「短 期大 学部 」を除きます。
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(6)差別されている人の言葉をきちんと聞く必要がある
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「差 別 」というもの につ い てのあ なたの 考 えで"差 別 されて いる人 の言 葉 をきちん と聞 く必 要 が ある"に つ いて は 、「賛 成 」が52.096で 最 も高 くなっ

てい る。また 「賛成 」「どちらか といえ ば賛 成 」の 肯 定意 見 が84.096に 対 し、「反 対 」「どち らか とい えば 反対 」の 否 定意 見 はt896と なってい る。

性 別 で は 、肯 定 意 見 は女 性 が89。096と 高 く(男 性83.6%)、 「反 対 」「どちらか とい えば 反 対 」の 否 定 意 見 は男 性 がt9%と 高 くなって いる。(女 性

1.096)

所 属 学 部 別で は 、肯 定 意 見 は総 合 社 会 学部 が96.496と 最 も高 い。否 定 意 見 は 、理 工 学 部 が3.0%と 最 も高 い。

※ コメントについ ては 、性 別 は 「男 性 ・女性 と答 えるの に抵抗 を感 じる人 」、所 属 学部 別 「短 期 大学 部 」を除きます 。

(7)差 別 を問 題 にすることによって、より問 題が 解決 しにくくなる
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「差別 」というもの について のあなたの 考えで"差 別 を問題 にすることによって、より問 題が 解 決 しにくくなる"に つい ては、「どちらともいえな

い」が46.8%で 最 も高 くなってい る。また「賛成 」「どちらか といえば賛 成 」の肯 定意 見 が27.2%に 対 し、「反対 」「どちらか といえば 反対 」の否 定

意見 は24.3%と なっている。

性別 では 、肯 定意 見 は男 性 が28.4%と 高 く(女性26.296)、 「反 対」「どちらか といえば 反対 」の否 定意 見 は 女性 が25.6%と 高 くなっている。(男

性23.8%)

所属 学部 別 では、肯 定意 見 は薬 学部 が3t896と 最 も高 い。否 定意 見 は、医学 部 が41.4%と 最 も高 い。

※コメントにつ いては 、性 別 は 「男性 ・女性 と答えるのに抵 抗を感 じる人」、所 属学 部 別 「短期 大 学部 」を除 きます。
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(8)何が差別であるのかを具体的に示し、1つ1つ解決に向けて取り組む必要がある
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「差別」というものについてのあなたの考えで"何が差別であるのかを具体的に示し、1つ1つ 解決に向けて取り組む必要がある"について

は 、「賛 成 」が35.696で 最 も高 くなっている。また 「賛 成」「どちらか といえば賛 成」の 肯定意 見 が71」%に 対し、「反 対」「どちらかといえ ば反 対」

の否 定意 見 は3.396と なっている。

性 別で は、肯 定意 見 は女 性 が74.3%と 高 く(男性71.896)、 「反対 」「どちらかといえば 反 対」の 否 定意 見 は 男性 が3.2%と 高 くなっている。(女

性23%)

所属 学 部別 では 、肯 定意 見 は農 学部 が84.5%と 最 も高い。否 定意 見 は 、医学部 が5.7%と 最 も高い 。

※コメントにつ いては 、性 別 は 「男 性 ・女性 と答えるの に抵抗 を感 じる人 」、所属 学部 別 「短 期大 学部 」を除きます 。

(9)思いやりややさしさを持てば、差別問題は解決できる
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「差別」というものについてのあなたの考えで"思いやりややさしさを持てば、差別問題は解決できる"については、「どちらともいえない」が

35.7%で 最も高 くなっている。また 「賛 成 」「どちらか といえば 賛成 」の 肯定 意 見が43.4%に 対 し、「反対 」「どち らかといえ ぱ反 対」の 否定 意見

は19.2%と なっている。

性 別では 、肯定 意見 は 女性 が47.096と 高 く(男性42.6%)、 「反対 」「どちらか といえば反 対」の否 定意 見 は男 性 が22.7%と 高 くなっている。(女

性14.196)

所 属学 部 別では 、肯定意 見 は経 済 学部 が53.8%と 最も高 い。否 定意 見 は、農 学部 が29.6%と 最 も高 い。

※ コメントについては 、性別 は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵抗 を感じる人」、所属 学部 別 「短 期 大学 部」を除きます 。
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(10)市民だけではなく、国家も差別や人権侵害を政策として進めることがある
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「差 別 」というもの についての あなたの 考 えで"市 民 だ けで はなく、国家 も差 別や 人権 侵 害を政策 として進め ることが ある"に ついては 、「ど

ちらか といえば賛 成 」が36.3%で 最 も高 くなっている。また 「賛 成 」「どちらか といえば賛 成」の 肯定 意 見が67.6%に 対 し、「反 対 」「どちらか とい

え ば反対 」の否 定意 見 は47%と なっている。

性 別 では 、肯 定意 見 は女 性 が74.5%と 高 く(男性65,5%)、 「反 対 」「どちらか といえば 反対 」の否 定 意見 は男 性が5.0%と 高 くなっている。(女

性2.9%)

所属学 部 別で は、肯 定意 見 は医学 部 が81.7%と 最 も高 い。否 定意 見も、医学 部 が6。7%と 最 も高 い。

※コメントについ ては、性 別は 「男性 ・女 性 と答 えるの に抵 抗を感 じる人 」、所 属学 部 別「短期 大学 部 」を除 きます。

(なお、問28の 自由記述については、本報告書において割愛しています)
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